



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу поздравили подшефных подопечных «Дома-интерната ветеранов войны и труда № 2» с Международным женским днем 8 марта



В преддверии Международного женского дня заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу Екатерина Генриковна Гирина и сотрудники управления поздравили коллектив Санкт-Петербургского государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания «Дом-интернат ветеранов войны и труда № 2» и ветеранов с Международным женским днем 8 марта.

Сотрудники ведомства пожелали всем крепкого здоровья, благополучия, неиссякаемой энергии и долгих лет жизни. Также они выразили глубокую благодарность ветеранам и



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

участникам Великой Отечественной войны, подчеркнув, что их мужество, стойкость духа, жизнелюбие, сила воли, оптимизм являются примером для подрастающего поколения, после чего вручили памятные подарки.

В теплой дружественной обстановке ветераны поблагодарили сотрудников Главного следственного управления за поздравления и оказанное внимание.

Изображения



05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1865584>